

《登封动物园黑熊犯下最严重错误》新闻追踪

初步调查,登封动物园被周口动物园承包,个中关系复杂

撒下惨死舅舅的后事 动物园负责人失踪了

昨日,被登封动物园黑熊咬死的饲养员谢建的家属向记者反映,惨剧发生后,相关部门和承包人对他们不管不问。大冷天,直到现在他们的亲戚也没有吃住的地方,死者的后事、赔偿等事宜也不知道该找谁谈。记者就家属反映的情况采访了有关部门,但事情并不像家属反映的那么简单。

晚报记者 袁建龙

家属反映无人协调死者后事

昨日下午5许,记者在登封市殡仪馆见到了死者谢建的家属。说起父亲的事,28岁的女儿至今还不能从恐惧中摆脱出来,也不知是冷的缘故还是恐惧过度,本来就瘦小的她缩成一团,一直哆嗦不停,满脸哀伤和惊惧不安。

她说,她一直随父亲在动物园饲养动物,出事时,黑熊与父亲确实一直相处得很好,当天也是正常地去喂食,并没有发现什么反常情况,她怎么都想不明白,黑熊为什么会发狂撕咬父亲。惨剧发生后,她一直处于伤心和恐惧中,深夜里常哭醒或吓醒,噩梦不断。

她说,看到报纸上有人气愤地说要处死黑熊。起初,她也这样想,她也痛恨黑熊,但后来想想,黑熊毕竟不是人。她向记者打听黑熊现在的状况,当得知黑熊也处在惊恐之中时,她竟然心痛地说:“它也太可怜了!”

老谢19岁的儿子正在郑州某职业学校学习,事发后从学校赶来登封。他向记者反映说,父亲被黑熊咬死后,竟然没哪个人哪个部门为此承担责任,直到现在还没有人与他们商议父亲的后事。

在一旁的老谢的弟弟说,哥哥的妻子在老家,因为患有严重的精神病大家都没有告诉她。对此,大家都不知道今后该怎么办。

一位自称姓牛是老谢外甥的男子哭着说,他与老谢的感情很深,舅舅出事后,他这几天都没睡好,经常半夜做梦哭醒。他希望动物园的承包人及相关部门能尽快担起责任,把舅舅的后事处理好。

初步调查:死者是刘展的舅舅

就死者家属反映的问题,记者采访了登封市园林局。

有关工作人员告诉记者,惨剧发生后,他们一直全力调查和协调此事,为了尽快给死者一个交代,园林局的领导专门招集过家属、承包人、嵩阳公园进行协调,但几天前死者的家属不知是何原因突然离开登封,给他们的调查和协调增加了难度,直到目前他们还没有与死者家属取得上联系。

这位工作人员说,初步调查的情况让他们也很意外。由于历史原因,嵩阳公园将4亩多地租给张东阳建设动物园,张东阳不但不交租金,还将建成的动物园转手承包给了周口动物园。周口动物园与现在管理动物园的刘展是怎么个关系,还在调查中。谢建是刘展请来饲养动物的,他是刘展的舅舅。刘展是个关键人物,有关方面虽然全力寻找刘展,为此他们还专门在媒体上播出寻人启事,派人到刘展的老家寻找,但一直不见刘展的踪影。

新郑106台监控摄像机启用

□晚报记者 王军方 通讯员 海霞

本报讯 新郑市把加强交通安全和治安防范纳入为民办理的10件实事,目前,新建的34个监控点,106台监控摄像机投用。

新郑市公安局对全市主要学校路口、事故多发地段进行排查,确定了6处事故易发点和需要进行治理的村庄路口40处,安装了79面警示标牌、15组黄闪灯、225米减速带。与此同时,新郑市还构建了指挥调度网络、卡点堵截网络、巡逻防范网络、基础防范网络等网络工程,对背街小巷、主要闹市区、学校周边和易发交通事故的地段新建34个监控点,安装的106台监控摄像机,现已启用。

贪图便宜买辆车 涉嫌销赃被刑拘

□晚报记者 袁建龙 通讯员 申建中

本报讯 新密陈某贪图便宜,以2500元购得一辆半新的无手续昌河车,后被交警查获,他所买的便宜车是偷来的。昨日上午,陈某被新密警方以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪依法刑拘。

12月7日上午9时许,新密交警大队的民警在裴沟街南头检查一辆无号牌白色昌河车时,司机陈某出示不出驾驶证和行驶证。民警对车的来源产生怀疑,核查该车车架号时,发现该车底漆是绿颜色的。后经网上查询,显示该车是郑州市的丁某于2003年5月份在金水区某家属楼下丢失的。

经审讯得知,陈某是新密市裴沟村人,两年前贪图便宜,以2500元钱从同村的裴某手中购得此车。当时他也曾怀疑该车来路不正,但是,抱着侥幸的心理买了此车。两年过去了,最终还是出事了。

在此,民警提醒广大群众,不要贪图便宜购买来源不明的东西,否则会给自己带来意想不到的灾祸。

新密双洎河河道治理项目开工

□晚报记者 袁建龙 通讯员 郭尚峰

本报讯 12月7日上午,新密市委书记王铁良宣布开工令,备受市民关注的双洎河城关段河道治理工程正式开工建设。

在开工仪式上,新密市水利局局长徐培林

介绍了工程情况。这次双洎河城关段治理工程主要包括:长3.7公里河道疏浚开挖、堤防填筑、边坡护砌,9处弯道防护,2条支流入口整治,2公里防汛道路维修,新建7座公路桥、生产桥等。工程总投资2753万元。通过治理,将提高河道防洪除涝标准,恢复和改善水生态环境。

据了解,双洎河城关段治理工程是新密市2009年十大重点工程之一。

省防汛办副主任杨汴通介绍说,新密市双洎河城关段河道治理工程属于国家重点地区中小河流近期治理项目之一,全省获批的47条河道治理,双洎河是第一个开工建设的项目。



丽人 中国电信 CHINA TELECOM

中国电信与郑州晚报联合奉献
河南首家女性手机报

健康 消费 两性 时尚

189 153 133用户
编辑17到106592066

每天1角钱=1彩信+1短信(3元/月)
咨询电话: 67655012 67655708

郑州手机报旗下产品:
郑州手机报(早晚报) 移动用户发Z Z S J B到1065-8300
郑州晚报手机报 联通用户发701到10655885 电信用户发18到106592066

《丽人》手机报,每天早九点半一条短信,下午四点半一条彩信
重大新闻播报 即时新闻短信
主要栏目:
《女性播报》《今日人物》
《健康美体》《时尚扮靓》
《消费家居》《家有宝贝》
《今日提醒》《男人部落》
《情感密码》《星理测试》



虎头牛尾 感谢有您

郑州晚报、通通有DM、通通有网站
《三报互动 年终贺岁》专版全面启动

为感谢广大客户牛年对通通有公司及郑州晚报分类广告部的支持与厚爱,进一步加强双方在虎年的沟通与合作,在岁末年初之际,通通有公司将面向广大客户同时在《郑州晚报》分类广告、《通通有》DM、通通有网站上推出《年终贺岁专版》活动。

一、参与行业:
房地产、汽车、家装建材、家电IT、健康美容、教育、珠宝影楼、美食休闲、综合消费。

二、赠送标准

- 1、新客户:从12月1日起,凡在《郑州晚报》专栏新认刊广告金额达4800元以上,即可免费在《郑州晚报》“年终贺岁专版”上赠送一块价值为800元、规格为3.7×5.7cm的彩色贺岁版块。
- 2、大客户:从2009年1月1日起至11月30日,凡在《郑州晚报》专栏广告认刊金额超过6万元以上,即可在《郑州晚报》“年终贺岁专版”免费赠送一块价值为800元、规格为3.7×5.7cm的彩色贺岁版块。
- 3、老客户:从2009年12月1日起,《郑州晚报》专栏广告认刊金额超过9800元以上但全年广告认刊金额未达到6万元,即可在《郑州晚报》“年终贺岁专版”免费赠送一块价值为800元、规格为3.7×5.7cm的彩色贺岁版块。

三、赠送要求

- 1、赠送活动仅限一个月,赠送标准详询业务代表,名额有限,先交先赠;
- 2、贺岁专版刊登内容:客户名称、品牌标志、广告词、客户电话、地址;
- 3、入选《年终贺岁专版》的客户,均可免费在《通通有》周刊以同样规格刊登一次《通通有客户虎年贺岁专版》,免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上以同样规格发布3个月。

四、活动日期
上述活动从2009年12月1日开始,截止日期为12月28日,最终解释权归公司所有。

五、咨询电话
63396000 63399000

郑州通通有广告有限公司
2009年12月1日